Aareopa

OIPE/IEIINTE:

1) Ob6nacth onpeneneHus PyHKINH;

2) MHOXecTBO 3HaYCHUH (YHKIHY;

3) IIpomexxyTku Bo3pacTaHHs M yOBIBAaHHS (QYHKIIHH.

JK3aMeHANMOHHAs padoTa no ajaredpe ¥ reoMeTpun I'eomerpus
B 9 ecTeCTBEHHOHAYYHBIH KJacc 1. VYkaxwure, Kakue TPOHKH OTPE3KOB 00pa3yrOT NPSIMOYTOJIbHBIC
B 1 TPEYTOJIbHHUKH, a KAKUE HET, U JJOKAKUTE:
ADHANT a. 15; 39; 36;
3 3
b. =;1; =
4 5
42 41
1. Brruuciaure: c. 1;1 3 1 e
2. Bricota paBHOOEIPEHHOTO TPEYroJbHUKA PABHA MOJIOBUHE OOKOBOM
15 1 . .
a) 07 15 +g-,/ 0,0625; ©0) \/ 7+443 + \/19 ~8/3. cropoHsl. Haiinure miomans TpeyronbHUKa, €CIU €T0 OCHOBAaHHE PAaBHO
6 oM.
613
365 .33 3. B napamnenorpamme ABCD Bbicotsl CH = 6 cM, DP = 10 cm. Ilepumerp
Coxkpature apo0b O, "
napajuienorpamMMa paset 48 cm. Haiinute miomaap napamuienorpaMma u
€r0 MEHBIIIYIO CTOPOHY.
KakoB 3Hak umcia a, eciau u3BecTHO, 4ro 12 — 3a > 157 .
Ax—16 <0 4. B npsmoyronbaoit Tpanenun ABCK Oosnbias 60koBasi cTopoHa paBHA
Pemmre cuctemy HEpaBEHCTB: { . 32, yron K pasen 45°, a Beicora CH nenut ocHoBanme AK momomam.
3X+1>5 Haitnure nnomans Tpanenuu.
o . 3x=-5 3x-1
Halinure xopHH ypaBHEHUS: = .
X+3 24X 5. Jauno: ABCD — tpanenus, Sagoc =3 cM?; Sasop = 27 cM?,
X _ 6 3 Haiigure: 1) Otnomenue BC k AD; y ¢
2 272
X°=2x 4-X X +2X
Peumre ypasHenne : 2)  OTHOWIEHHE MEPUMETPOB ¢
. . . . AAOD u ABOC, 4 D
[TepBrrit pabouwnii 3a yac nenaet Ha 9 netaneit Oosblie, YeM BTOPOH, U
BBHITIOJTHSAET 3aKa3, cocTosAmmid n3 112 neraneii, Ha 4 yaca GeIcTpee, 3) Mnowazne ABCD.
4yeM BTOpOi paOouunii, BBIMOIHAIOMNN Takoi ke 3aka3. CKOJIbKO JeTa-
Jiel B 4ac JiefiaeT BTOpon paboumii?
6. B uersipexyronsauk ABCD Bnucana okpyxHocts. AB = CD, BC =12
VIpOCTHTE BEIpaNEHHC a2+ ab+ b2 N b-af a _a CM, IIEPUMETP YEThIPEXyroibHMKa paBeH 54 cMm. Halinure nimHbl Beex
a*+2a%brab? (a+bf (a—b) aZtab CTOPOH YEThIPEXYTOJbHUKA.
[MocTpoiite rpadguk pynkuuu y = —x2 + 5x + 6. Ilo rpapuxy 7. Xopasl AB u CD mnepecekatorcs B Touke M. Haliaure mymmHy Xopasl AB,

ecau CM =4 cm, DM =9 cm, AM : MB = 4.
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1. Beruuciure:

6)V7+443 +119-8/3 .

a) 07 l% +é~w10,0625 ;

5

12
Cokparure qpodb 657

KakoB 3HaK 4umncia a, eciii u3BecTHo, uyro 1,7 — 8a > 37?

5x+15<0
2x+20>1"
2X+7 2X-5
X+4 x—4
X 2 5

+

Pemmre cuctemy HEpaBEeHCTB: {

Halinure xopHH ypaBHEHUS:

2 2 T2
Pewnre ypagaenne X —X 1-X" X" +x,

JlBa BenocuneaucTa OJHOBPEMEHHO OTHPaBWIINCh B 108 KMIOMETPOBBIT
npoOer. [TepBrlii €xan co CKOPOCThIO Ha 3 KM/4 OO0JIbIIEH, 4eM CKOPOCTh
BTOPOTO, ¥ NpUObLI K (puHMITY Ha | yac 48 MUH. paHbIlIe BTOPOTO.

Haiigure ckopocTh BeocHIieIucTa, KOTOPBIA PaHbIIe 3aKOHYMIT TPOOET.

a’+ab+b’> (b-a) a a
YnpocTute BhIpakKeHne ——— ~+ - —— :
a’+2a’b+ab® (a+b) (a-b)’ a’+ab

I[octpoiite rpaduk Gpynkiuuy = 2x2 — 6x + 4. Ilo rpaduxy
OIIpeaeNuTe:

1) OGumacTp onpeneneHus QyHKIIH;

2) MHOXecTBO 3HaYCHUH (YHKIHY;

3) IIpomexxyTku Bo3pacTaHHs M yOBIBAaHHS (QYHKIIHH.

I'eomeTpus
1. VYxkaxwure, Kakue TPOHKH OTPE3KOB 00pa3yrOT MPSMOYTOJIbHBIE
TPEYTOJIbHHUKH, a KAKUE HET, U JJOKAKUTE:
a. 8;6; 10;
3 1
b. =;1; 1-.
4 4
2 .5
c. 1;1=;1-~-
3’76

2. BricoTa paBHOOCIPESHHOTO TPEYTOJbHUKA PaBHA MTOJIOBUHE OOKOBOM
cropoHsbl. Haiiiure momaas TpeyroibHUKa, €CIIM OCHOBAHUE PABHO 8
cM.

3. B mapamnenorpamme ABCD Boicotsl BH = 8 M, DP = 12 m. Ilepumetp
napauienorpamma paseH 50 m. Haiinure miomans napamiensorpaMma u
ero OOJIBIIIYIO CTOPOHY.

4. B npsmoyronbsHoi# Tpanenuu ABCD 6Gosnbiiast 60koBast CTOpoHa paBHa 8,
yron A pasen 60°, a Beicota BH nenut ocnosanue AD nononam. Haiiure
IUIOIIAAb TPAIEIHH.

5. Jauno: ABCD — tpanenus, Sagoc= 5 cM?; Sasop = 20 cM?,

Haiinure: 1) OtHomenne BC k AD,; y c
2) OrtHoueHHE MEPUMETPOB ?
AAOD u ABOC,; 4 D
3) [Mnomans ABCD.

6. B uersipexyronsauk ABCD Bnucana okpyxHocTs. AB = CD, BC = 12
CM, MIEPUMETP YETHIPEXYTOJIbHUKA paBeH 54 cM. Haiinure amuHbI Becex
CTOPOH YETHIPEXYTOJbHUKA.

7. U3 touku M K OKpYXHOCTH ¢ IIeHTpoM O U paJinycoM 8 CM MPOBEICHBI

kacarenbubie AM u BM (4 u B — touku kacanusi). Haiinqure nepumerp
AABM, ecru ZAOB = 120° .



